

习近平接受外国新任驻华大使递交国书



1月30日下午，国家主席习近平在北京人民大会堂接受42位驻华大使递交国书。这是递交国书仪式结束后，习近平在北京厅对使节们发表集体讲话。

新华社北京1月30日电 1月30日下午，国家主席习近平在人民大会堂接受42位驻华大使递交国书。人民大会堂北门外，礼兵分列两侧，号手吹响迎宾号角。使节们相继抵达，穿过旗阵，沿汉白玉台阶拾级而上。在巨幅壁画《江山如此多娇》前，习近平分别接受使节们递交国书，并同他们一一合影。

习近平致电祝贺阿扎利当选连任科摩罗总统

新华社北京1月30日电 1月28日，国家主席习近平致电阿扎利·阿苏马尼，祝贺他当选连任科摩罗联盟总统。习近平指出，中科是真诚友好、相互信赖的好朋友、好伙伴、好兄弟。近年来，两国关系快速发展，各领域务实合作成果丰硕，双方在涉及彼此核心利益和重大关切问题上坚定相互支持。

天津日报

TIANJINDAILY

今日12版(和平区16版)

2024年1月31日 星期三 农历癸卯年十二月廿一

天津海河传媒中心出版 国内统一连续出版物号CN 12-0001 1949年1月17日创刊 第27309号

中央军委举行慰问驻京部队老干部迎新春文艺演出 习近平向全军老同志祝贺新春



1月29日下午，中央军委慰问驻京部队老干部迎新春文艺演出在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平观看演出，向在座的军队老同志和全军离退休老同志致以节日问候和新春祝福。

新华社北京1月30日电(记者 梅常伟)中央军委慰问驻京部队老干部迎新春文艺演出29日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平观看演出，向在座的军队老同志和全军离退休老同志致以节日问候和新春祝福。战歌嘹亮迎新春，强军奋进新征程。中华民族传统节日春节即将到来之际，为建立、保卫、建设新中国，为国防和军队建设作出突出贡献的驻京部队老干部在中国剧院欢聚一堂，喜迎新春佳节。

牢记嘱托 见行见效 书写中国式现代化的天津答卷

向“新”而行 高质量发展焕发澎湃动能



天开高教科创园已经成为一座充满科技感、文化感、现代感的科创新城。

本报记者 张璐 胡萌伟 “新”，是向上生长的力量，也是向前开拓的激情。“新”，是必须担负的使命，也是共同期待的未来。天津，冬日的天开高教科创园里，年轻的身影随处可见，创业的热潮如火如荼。曾经的闲置楼宇变身科创沃土，一个个新项目、一张张新订单，为高质量发展写下向“新”而行的生动注脚。

坚持高质量发展这个硬道理

津声

习近平总书记指出，整合科技创新资源，引领发展战略性新兴产业和未来产业，加快形成新质生产力。遵循总书记的要求，落实党的二十大精神，天津明确提出，要大力推进科技创新、产业焕新、城市更新，进一步盘活存量、培育增量、提升质量，加快形成新质生产力，切实增强经济活力，持续推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。

天开园：创新创业新热土

本报记者 姜凝 衢生物科技有限公司创始人，该公司是首批入驻天开园学生创业项目之一。“前不久，我们对在研的体内可视化小口径水凝胶人工血管的通畅性进行了阶段性评估。同时加紧研发用于心包防粘连的可吸收膜，预计2月初做大动物实验。”李双阳介绍，“我昨天刚跟一中心医院肝胆外科医生谈了人工胆管方面的合作，医生从专业角度给产品提要求，我们通过医工结合解决问题。”

在津全国人大代表集中研读讨论国务院组织法修订草案 喻云林参加并讲话

本报讯(记者 徐丽)按照全国人大常委会统一部署，日前，市人大常委会组织在津全国人大代表集中研读讨论国务院组织法修订草案。市人大常委会主任喻云林参加并讲话。会议传达了全国人大常委会有关安排部署和工作要求，与会代表认真学习讨论，充分发表意见，积极建言献策，有效凝聚了立法共识。大家一致认为，修改完善国务院组

古老的非遗正从历史记忆中走来，展现出时代活力——津城处处有非遗 俱是人间烟火气